

# 老中青近百幅精品力作汇聚

# 淄博书画院建院35周年作品展开幕

淄博11月12日讯 今天下午,大美淄博·齐风墨韵——淄博书画院建院35周年作品展开幕式暨作品集首发式在淄博书画院举行。淄博书画院老中青三代72名专业书画家及特聘书画家近年来创作的近百幅精品力作汇聚,吸引了众多市民前来参观。

淄博书画院成立于1985年,是全市集书画研究、创作、交流、教育、展览、收藏为一体的专业学术机构,建院35年来,持续强化人才队伍建设,不断夯实文化软实力,培养了一批在全国、全省享

有盛名的书画名家。“近年来,淄博市委、市政府更加重视文化事业发展,淄博书画院为促进文旅融合发展,推动艺术创造创新,全院着力打造美术创作的学术平台和创研机构,并利用美术馆的展览平台,积极承办全国、全省重要展览。”活动现场,淄博书画院院长、淄博市美协名誉主席杨子江介绍:“淄博书画院强化学术研究”

和艺术普及,编辑发行了38期《淄博书画》,建立了淄博书画院公共教育‘公益课堂’,推出了一大批融思想性、艺术性、观赏性相

统一的书画佳作。现如今,我们欣喜地看到,一个有着深厚的传统积淀和文化内涵、又不断融入生活,有自信、有创新、品高格雅的淄博书画群体业已形成。他们的艺术状态契合了齐文化的开放包容、‘和而不同’的文化特征,构成了齐文化在当下崇尚求新的文化形态。”

泱泱齐风三千载,翰墨生辉见精神。此次作为淄博书画院建院35周年系列庆祝活动的的重要组成部分,大美淄博·齐风墨韵——淄博书画院建院35周年

作品展汇集了淄博书画院老中青三代72名专业书画家及特聘书画家创作的近百幅精品力作。“总览这些作品,不论是主题内容的挖掘,还是艺术创作水准的展现,都达到了相当的高度,充分展示了创作者深厚的艺术功底和人文素养,体现了近年来淄博市美术创作的整体实力和最新发展水平。”淄博市文化和旅游局党组副书记张振香表示,书画事业的持续繁荣与不断发展,需要一代又一代艺术工作者为之不懈努力,希望淄博书画院以建院35周年

为契机,继续发挥龙头作用,在工作中继续坚持以人民为中心的创作导向,贡献更多的艺术精品,以此奏响淄博书画事业追求卓越、不断攀登的时代强音。

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳



扫描“鲁中晨报”APP二维码,查看更多内容

## 资深种植牙专家现场义诊机会难得

# 种植牙讲座暨老患者术后维养会明天举行

口腔健康是身体健康的基石,然而,原国家卫计委发布《第四次全国口腔流行病学调查》显示,我国成年人的牙周健康率仅为9.1%。缺牙率也居高不下,60岁以上老人,近八成存在牙齿缺失的问题;65~74岁的老人中,有10%是全口牙已“光荣下岗”。

为提升国民口腔健康水平,回馈市民的支持,本报联合知名齿科将于11月14日(周六)上午8:30举行种植牙讲座暨老患者术后维养会,特邀资深种植牙专家亲临现场为缺牙松牙市民义诊,并为老患者提供种植牙术后养护专业指导。现在拨打口腔健康守护热线报名讲座,即可享受

免费口腔检查,参加活动还有机会领取精美礼品。

对于老年人来说,“吃得香、睡眠好、笑声朗”是晚年最大的幸福,但牙齿缺失引发的食欲不振、说话漏风、面部塌陷等问题让广大缺牙市民的生活品质大打折扣。随着口腔医疗技术的日新月异,传统的镶牙和活动假牙已无法满足人们对高品质生活的追求。种植牙具有跟天然牙功能、结构以及美观效果相似的优势,现已成为业内专家较为认可的缺牙修复方式。

种植牙是一个较小的牙槽外科手术,类似拔牙,创伤小,术后即可进食,几乎无痛苦。一般种

植体植入术只需几十分钟至一小时即可完成,选用与人体相容性极好的生物材料,几乎不会对人体产生副作用,使用寿命更长,有些高龄老人也适合种植。

不少老年人由于缺牙久,牙槽骨出现萎缩,严重的可能连活动牙都戴不稳了,他们中有不少人迫切需要无需植骨也能快速拥有新牙的修复方式。对于上颌缺牙多、牙槽骨萎缩的,医生建议可考虑采用斜入式的种植方式,用4到6颗种植体,将上颌两端的种植体直接放置在颧骨或咽旁的翼板上,在不植骨的情况下依然能种牙。有些符合条件的缺牙者甚至在种牙的当天就可以戴上临时

牙冠,当天便可恢复牙齿的功能。

为让更多市民了解种植牙,11月14日,本报联合口腔机构举办种植牙讲座。活动当天,除免费听专家精彩讲解以外,大家还将得到更多术后维养知识,让种植牙使用更长久。种植会当天听讲座结束可领取牙周护理套装,1000元爱牙项目代金券,还有机会赢取品牌花生油。

**种植会讲座日期:**  
11月14日周六上午8:30  
**报名热线:**  
2270771 13864438936  
大众日报淄博融媒体中心记者 侯婧

## 入户盗窃被发现 二楼“飞”下受伤

作案用电动车丢在现场 男子谎称被盗引来警察

淄博11月12日讯 你们见过从天而降的“飞贼”吗?一名男子在行窃后被户主撞个正着,从二楼飞身而下,受伤住院。让人意外的是,民警还没找到男子的踪迹,他的家人却到派出所报警称电动车丢了,这到底是怎么回事呢?

11月5日,淄川公安分局商城路派出所接到辖区居民李先生报警称,家中进了小偷,被发现后跳楼逃跑了。民警立刻赶到现场,据李先生说,自己家是二层楼,当天上午11点多他回到家,发现一楼卧室门开着,透过门上的玻璃看到有个人影。这时,一名戴着黑色口罩的男子从卧室走了出来,正好与他撞了个正着。两人四目相对,李先生警觉地问对方是谁,这名男子二话不说赶紧往二楼跑去,随后从二楼平台跳了下去,瘸着腿走了。

民警在现场发现一辆电动车,分析可能是小偷的作案工具,遂带至派出所。没想到,民警还没来得及去查找电动车的具体信息,张女士就来到派出所报案,说自己的丈夫黄某骑的一辆电动车被盗了。

经过调查,民警发现张女士报失的这辆电动车正是民警在现场发现的那辆。张女士称自己的丈夫目前在住院。民警立刻来到医院对黄某进行询问,黄某交代了自己入户行窃的事情,说道:“当时情急之下逃跑跳楼,来不及骑电动车,又没办法向家里交代,只好撒谎,没想到引来了警察。”目前案件正在进一步审理中。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 江新童 李显君

# 监狱人民警察形象定位

监狱人民警察形象定位,即监狱人民警察形象应该包括的内容,主要是指人民群众对监狱人民警察的具体要求和标准,是群众对监狱人民警察的期望值,是监狱人民警察在形象塑造过程中追求的目标。那么,监狱人民警察如何给自己的形象定位呢?

一、政治形象。作为一名监狱人民警察,站在什么立场,走什么样的道路,树立什么样的价值观,关系到人民群众最切身的利益。因此,必须对党忠诚,忠于法

律,光明磊落,取信于民,不改入警时的初心和对警徽的誓言。

二、公仆形象。我们党的根本宗旨是全心全意为人民服务,监狱人民警察是人民群众的公仆,是公仆就必须公正廉洁,克己奉公,只有这样才能从根本上树立起监狱人民警察的良好形象。

三、智慧形象。智慧包括知识和能力两个方面,智慧形象是监狱人民警察形象中的一个基本要素,在智慧方面具有优势的监狱人民警察,工作中容易把握全

局,运筹帷幄,显现工作实绩,令人信服。

四、道德形象。道德形象既包括职业道德,也包括广泛的社会道德。无德之人不但不能从事监狱人民警察职业,即使做人也备受谴责。因此,作为一名监狱人民警察必须具有高尚的道德形象。

五、情感形象。情感是人与人之间联系最密切的纽带,也是人际关系最敏感的温度计。监狱人民警察的情感形象是改善与人

民群众关系的切入点,因此,监狱人民警察要塑造良好形象先要从加强与人民群众的情感联系做起。

六、体态形象。体态形象是指监狱人民警察举手投足在人民群众的反映。作为一名监狱人民警察,其言行举止、穿戴打扮要自然得体,表现本色为宜,使自己的体态显现一种端庄、亲和、整洁和平凡者形象。

山东省鲁中监狱 郭玲 杨玉勇

感受天气 关注生活

微动力新生活

及时收取最新天气资讯 了解最新天气

如何关注微信:

方法一: 打开微信 新朋友 添加朋友 扫一扫

方法二: 打开微信 新朋友 添加朋友 搜公众号: 淄博气象

天气啦!

公告挂失寻人

24小时手机/微信: 15253311449 全市联动 0533-3595671

挂失声明

★山东冯氏物流有限公司丢失鲁CE661挂道路运输证,证号:370301166120;丢失鲁CC2911道路运输证,证号:370301165120,声明作废。

★淄川双杨鸿富脚线加工厂丢失营业执照正、副本,注册号:370302600195474,声明作废。

★山东海邦制药有限公司丢失公章、财务章、法人章,声明作废。

★淄博高新区石桥道森餐馆丢失食品经营许可证副本,编号:JY23703260014839,声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。